



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo mora, turizma,  
prometa i razvitka  
SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 30. ožujka, 2006.

**SVIM REDAKCIJAMA**

## **PRIOPĆENJE ZA MEDIJE**

### **MINISTAR KALMETA U SARAJEVU O PITANJIMA POVRATKA**

Ministar mora, turizma, prometa i razvitka **BOŽIDAR KALMETA** susrest će se **u petak**, 31. ožujka 2006. **u Sarajevu** s **MIRSADOM KEBOM**, ministrom za ljudska prava i izbjeglice Bosne i Hercegovine, i s **RASIMOM LJAJIĆEM**, ministrom za ljudska i manjinska prava Srbije i Crne Gore, kako bi razgovarali o pitanjima povratka izbjeglica.

Susret trojice ministara održat će se **u Zgradi zajedničkih institucija, dvorana 1, na drugom katu**. Zajednička pisana izjava trojice ministara predstavnicima medija predviđena je za **14:15 sati**.

Tema razgovora bit će pitanje povratka izbjeglih i prognanih, procesi povrata imovine, te intenzitet provedbe integracije prognanih i raseljenih osoba na područja država potpisnica Sarajevske deklaracije o izbjeglicama iz siječnja 2005 godine. Deklaracija o izbjeglicama obvezuje Vlade Hrvatske, BiH i Srbije i Crne Gore da riješe pitanje prognanika, povratnika i izbjeglica na način da svaka od država preostalim izbjeglicama na njihovu teritoriju osigura rješavanje statusa kroz povratak u matičnu državu ili kroz integraciju na lokalnoj razini na teritoriju izbjeglištva. Sarajevskom deklaracijom o izbjeglicama predviđeno je da svaka država izradi vlastitu Mapu puta (Road Map) kojom bi se odredile smjernice rješavanja pitanja izbjeglica.

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka pripremi je hrvatsku Mapu puta za čiju su provedbu aktivnosti već utvrđeni rokovi i osigurana sredstva u državnom proračunu za 2006. godinu u iznosu od oko 2,1 milijarde kuna.

Najveći dio sredstava bit će usmjeren na povratak izbjeglica u Hrvatsku, u prvom redu za rješavanje njihovih stambenih pitanja kroz obnovu i stambeno zbrinjavanje, za što je predviđeno ukupno 1,2 milijuna kuna. Za infrastrukturne i razvojne projekte izdvojeno je 678 milijuna kuna te još oko 303 milijuna kuna za razminiranje područja povratka. Mapom puta RH predviđene su aktivnosti za konačno rješavanje oko 3.000 preostalih izbjeglica iz BiH, a koje trenutno borave u Hrvatskoj.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan,  
Glasnogovornica